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Με μεγάλη επιτυχία η Τελική Διάσκεψη  
του Προγράμματος Keep On  

Το πρόγραμμα Keep On Erasmus + είχε την Τελική του Διάσκεψη στις 27 Σεπτεμβρίου 
2018 στη Μαδρίτη της Ισπανίας. Περισσότεροι από 65 επαγγελματίες και ειδικοί είχαν την 
ευκαιρία να ενημερωθούν για τα βασικότερα αποτελέσματα και προϊόντα που 
αναπτύχθηκαν στη διάρκεια του προγράμματος. Τα προϊόντα αυτά  τα οποία  στοχεύουν 
στην ενίσχυση της επαγγελματική ανάπτυξης των επαγγελματιών του χώρου της 
εκπαίδευσης στην προσπάθειά τους να διαχειριστούν την πολιτισμική διαφορετικότητα 
έτσι ώστε να αντιμετωπίσουν τη σχολική διαρροή των μεταναστών μαθητών.  

Το γεγονός έλαβε χώρα στα Γραφεία της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών και 
Κοινωνικής Ένταξης της περιοχής της Μαδρίτης. Πολλοί σημαντικοί Ισπανοί και διεθνείς 
ενδιαφερόμενοι πήραν μέρος στην εκδήλωση, όπως κοινωνικοί οργανισμοί, δημόσιοι 
φορείς, ιδιωτικές εταιρείες αλλά και αντιπρόσωποι πρεσβειών και προξενείων στην 
Ισπανία. Παρουσιάστηκαν τα προϊόντα του προγράμματος τα οποία είναι διαθέσιμα στο 
:  http://keepon-project.eu/.  

Η Διαδικτυακή Βάση Δεδομένων παρέχει μια πλήρη ενημέρωση στις καλές πρακτικές, 
προγράμματα, πολιτικές, μεθοδολογίες, παιδαγωγικές προσεγγίσεις, πηγές και εργαλεία 
για την αντιμετώπιση της  σχολικής διαρροής σε εθνικό, Ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.   

Το Παιδαγωγικό Εγχειρίδιο, που βασίστηκε στο Αναλυτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης του 
Keep On, είναι ένας πολύτιμος οδηγός που δίνει στους εκπαιδευτές μια συνολική εικόνα 
των κυριότερων προσεγγίσεων και μεθοδολογιών που χρησιμοποιούνται για την 
αντιμετώπιση των περιπτώσεων σχολικής διαρροής.   

Τέλος, η Εργαλειοθήκη των Επαγγελματιών περιλαμβάνει 20 εργαλεία που έχουν στόχο 
να δώσουν την καλύτερη δυνατή καθοδήγηση στους επαγγελματίες της εκπαίδευσης 
που διαχειρίζονται θέματα όπως η συμβουλευτική και υποστήριξη, η αντιμετώπιση της 
σχολικής διαρροής και η διαπολιτισμικότητα στην εκπαίδευση.   

Χάρις στη σημαντική δουλειά που έγινε από την κοινοπραξία του προγράμματος που 
αποτελούνταν από εταίρους  από την Αυστρία, την Ελλάδα, την Τουρκία και την Ισπανία, 
επιτεύχθηκε ισχυρό αντίκτυπο στις ομάδες στόχους των χρηστών και των αποδεκτών , 
που ανήλθε άμεσα σε περισσότερους από 100  εκπαιδευτικούς και εκπαιδευτές,  4.200 
μαθητές ενώ περισσότερο από το 73% των μεταναστών μαθητών εξέφρασαν το 
ενδιαφέρον τους να παραμείνουν στην εκπαίδευση μετά τη συμμετοχή τους στο 
πρόγραμμα.   
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